

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 16^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 2 Αυγούστου 2015 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 στη Ζάκυνθο.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων για την δικαστική δίωξη του πρώην Περιφερειάρχη Σπυρίδωνα Σπύρου για την μεταγραφή στην ΠΙΝ των κτηρίων όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες της.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- Να παράσχει πλήρη οικονομική κάλυψη ή οποιαδήποτε άλλη κάλυψη χρειαστεί από την πλευρά της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε αυτή τη Νομική διαδικασία, τον δικαστικό αγώνα, που ξεκινάει εναντίον του πρώην Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Σπυρίδωνα Σπύρου και της δικηγόρου που έκανε τη μεταγραφή.
- Το Περιφερειακό Συμβούλιο καλεί την Περιφερειακή Αρχή να πάρει όλες τις πρωτοβουλίες που απαιτούνται ώστε τα κτίρια τα οποία ανήκουν στην Κτηματική Υπηρεσία ή σε οποιαδήποτε άλλη υπηρεσία του Δημοσίου, να μεταγραφούν ως περιουσία της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης.

Αρ. αποφ.:149-16/2015

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Έκδοση ψηφίσματος για τις επιπτώσεις των μέτρων που προτείνονται από τους Ευρωπαϊκούς Θεσμούς στους αγρότες.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, ανέθεσε στον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου και τον Περιφερειακό Σύμβουλο Συγούρο Γεώργιο την σύνταξη νέου ψηφίσματος για το ως άνω θέμα.

Αρ. αποφ.:150-16/2015

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: Έγκριση της 6ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειάς μας για το έτος 2015.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση της 6ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΙΝ για το έτος 2015, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.:151-16/2015

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Η εκρηκτική κατάσταση στο Νοσοκομείο Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ.:152-16/2015

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Να αναγνωρισθεί από τη Βουλή των Ελλήνων η θυσία του Κώστα Γεωργάκη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, να εξουσιοδοτηθεί μία Επιτροπή

αποτελούμενη από τον Περιφερειάρχη, την Χωρική Αντιπεριφερειάρχη, τον πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου, τον πρόεδρο της επιτροπής πολιτισμού και τους περιφερειακούς συμβούλους κ.κ. Μαρίνα Μοσχάτ και Αναστάσιο Σαλβάνο να οργανώσουν στο χρονικό διάστημα που θα οριστεί τις απαραίτητες εκδηλώσεις και επίσης να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να δοθεί η απαιτούμενη διάσταση στο θέμα.

Επιπλέον να συλλέγουν στοιχεία και να γίνει έρευνα για τον Αντώνη Βεζιρτζή που αυτοπυρπολήθηκε στις 12-9-1981.

Αρ. αποφ.:153-16/2015

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Έγκριση για την κατασκευή δύο βάσεων για την αξιοποίηση δύο υπαρχουσών υδροφόρων, προκειμένου για την άμεση χρησιμοποίησή τους σε περίπτωση πυρκαγιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, την έγκριση για την κατασκευή δύο βάσεων για την αξιοποίηση δύο υπαρχουσών υδροφόρων, προκειμένου για την άμεση χρησιμοποίησή τους σε περίπτωση πυρκαγιάς, ως η αναρτημένη εισήγηση.

Αρ. αποφ.:154-16/2015

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Ψήφισμα αναφορικά με τις συνθήκες εργασίας στις τουριστικές επιχειρήσεις, με αφορμή τον θάνατο 19χρονης εκπαιδευόμενης σε ξενοδοχείο στη Ζάκυνθο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, την έκδοση ψηφίσματος αναφορικά με τις συνθήκες εργασίας στις τουριστικές επιχειρήσεις, με αφορμή τον θάνατο 19χρονης εκπαιδευόμενης σε ξενοδοχείο στη Ζάκυνθο, ως η αναρτημένη εισήγηση, με την προσθήκη επί της εισηγήσεως το αίτημα του Περιφερειακού Συμβουλίου για κατάργηση της Οδηγίας του Μπολκενστάιν καθώς και του Ν. 3844/2010. Σε περίπτωση που δεν είναι εφικτό να γίνουν τα ανωτέρω, να γίνει αναστολή αυτών για μία πενταετία.

Αρ. αποφ.:155-16/2015

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ